



“双11”赔本赚吆喝应对电商 欧尚“5折起”引来3倍客流

□记者 徐文燕 文/摄

“超市打折，5折起，东西抢一样的。”昨天中午，忙着在网上挑选“双11”促销商品的市民小朱被朋友圈的一条信息惊到了，上面已经有几十条留言，这让小朱蠢蠢欲动。电商“双11”活动，小朱已经给家里屯了不少货，超市的价格难道跟电商有得一拼？晚上，小朱和母亲一起赶到高鑫广场的欧尚超市。

记者了解到，“双11”全民购物节来临了，当市民在网上血拼得热火朝天之时，昨天宁波的5家欧尚超市被拥爆，最低5折的超低优惠吸引大批市民蜂拥而至。



现场：不少货架被搬空，人流是平时的3倍

下午5时，应该是一天中客流量比较少的时候，而昨天的这个时点，记者一进入欧尚超市海曙体育场路店，就被卷进了来来往往的人群中。“很多人上午就来了，队排得老长。”在进入三楼超市的自动扶梯上，一个手拿着两个购物袋大妈说。入口处，悬挂着的促销海报甚是醒目，“‘双11’购物节”有两天，昨天，纺织商品全场5折，洗化用品7折，食品杂货、饼干等都是7.5折；今天，百货全场5折，锅具、自行车、南北干货和冷冻食品等7.5折。

记者看到，卖的最火的是打对折的服装类。在内衣区，货架上的衣服几乎被抢空了。“很多码都卖完了，货都补了好几次了。”在旁边理货的小伙对记者说，昨天上午人更多，因为人手不够，他是下午才被临时叫来帮忙的。

背后：电商冲击，传统超市求“关注”

其实，早在今年的6月17日和18日，欧尚也发起过一场5折起的“疯狂购物节”，仅一天，宁波5家门店的顾客流量在5万—10万之间，出现宁波欧尚从没有过的“盛况”。

时隔5个月不到，欧尚又发动了一场大规模促销活动。对此，超市方面人士称，面对电商的冲击，他们确实有压力，这次趁着“双11”通过“赔本出血”来赚人气。尽管他们提前准备了好多的货源，昨天一天，已经有不少货供不应求。

其实，电商的崛起，对于实体超市的打击确实很大。《宁波商贸经济运行情况分析》的最新统计数据显

示，今年1—8月份，宁波市监测的19家重点百货商场实现零售额51.0亿元，同比下降1.4%，其中有11家出现负增长；9家大卖场共实现零售额29.7亿元，同比下降2.2%，其中有5家出现负增长；4家连锁便利店实现零售额0.94亿元，同比下降7.3%，其中3家出现负增长。

大力度的折扣，吸引不少顾客前来淘货。记者看到，收银台前排起了长队，不少顾客购物车装满了货。“我们已经是第二次来了，上午买了保暖内衣，现在又买了不少日用品。”收银台前，一位市民说。

到昨天下午5点半，欧尚海曙体育场路店的实时客流监控显示，已经有9690次人流买单。店员称，晚上6点到8点半还有一拨客流高峰，预计昨天一天的流量在1.5万人次左右，而以往一天的客流量平均在5000左右。不过，为了预防拥挤，晚上8点后店方对人流进行了控制。

宁波海关截获进口濒危植物龟甲牡丹邮包 “双11”海淘莫踩法律红线

□记者 谢昭艳 通讯员 董楠 周哲 葛盈盈 张大鹏

近日，宁波海关成功截获了一批申报品名为工艺品、陶瓷，但实际上装满进口多肉植物的邮包，其中甚至包括多株因生长缓慢、数量稀少而被称为“植物界大熊猫”的濒危植物——龟甲牡丹，这是宁波海关首次查获濒危活体植物。这次截获的龟甲牡丹价值数千元，走私珍稀植物要承担刑事责任。目前，涉案植物已经移交检验检疫部门处理。

根据查获的多肉植物，宁波海关缉私局办案人员顺藤摸瓜，找到了这批多肉植物的实际收货人徐某。根据徐某交代，他从两三年前迷上多肉植物，一开始经常养不活，于是就上专门论坛学习相关知识，还通过论坛买了一些多肉植物。2014年11月开始，徐某发现国外的多肉植物品种多、价格便宜，于是开始海淘多肉植物。一开始是买来自己养，后来买得多了，就挑好的留下，其他卖掉赚钱。在被检验检疫部门查到多次之后，徐某仍执迷不悟，尝试借助他人地址代收包裹，这次又被海关查获。

走私珍稀植物可能承担刑责

龟甲牡丹原产美国得克萨斯西南部和墨西哥北部的荒野地带，外形奇特，花朵娇艳，繁殖困难，且生长速度缓慢，一株球体直径在15厘米—20厘米的野生龟甲牡丹，至少需要生长一百年，被称为“植物中的大熊猫”。此次查获的龟甲牡丹中，有3株直径在10厘米左右，最大的一株直径13厘米，价值数千元。

近年来，绿色健康、造型讨巧的多肉植物备受市场追捧，也引来了一些不法分子的目光。海关办案人员告诉记者：龟甲牡丹属于《濒危野生动植物种国际贸易公约》明文保护的濒危植物，如果走私总价值超过20万元，就要承担刑事责任；如果走私国家一级保护野生植物5株以上，或者国家二级保护野生植物10株以上，不论价值大小，都要承担刑事责任。

买活体植物须找有资质商家

海关提醒消费者，活体植物不允许个人海淘，即便不属于濒危植物，按照我国相关法律规定，也禁止个人邮寄和携带入境。因为非正规渠道进口的活体植物未经检验检疫，很有可能携带有害生物，这些生物一旦入境生长、扩散，可能会给生态环境带来重大的安全隐患。“肉粉”们如果想购买进口多肉植物，一定要到具有相关进口资质的商家去购买，同时要求商家提供多肉植物进口的检验检疫许可证等材料。

16类动植物禁止入境

据统计，今年以来，宁波空港口岸在入境快件中共截获各类非法入境物品共计13批次，32.25千克。根据农业部和国家质检总局的相关规定，活动物、肉类、动物源性奶及奶制品、新鲜水果及蔬菜、植物繁殖材料等16类动植物及其产品明确禁止携带、邮寄入境，检验检疫机关可依法对上述违禁品作销毁或退运处理，并可对相关人员处以最高5000元人民币的罚款。这些法律看似遥远，其实与每一个正在“海淘”或预备参与此次“双十一”海淘盛宴的人息息相关。昨日，宁波检验检疫局有关人士提醒，千万不要触碰法律红线。

白蝶管业
WHITE BUTTERFLY PIPE

为您提供高质量、高品质的售后无忧服务
贴心的保障 放心的产品
·PP-R国家标准起草单位
·通过国际权威8760小时110℃热稳定性测试
·本产品由永诚财产保险股份有限公司承保

白蝶管免费试压啦！

即日起，凡购买白蝶PP-R管的家庭用户，
我公司将提供全面的免费试压服务！
为方便广大客户能买到“货真价实”的白蝶产品，
请认准上海白蝶④商标和管材上印有“宁波专供”字样

多买多送！优惠大酬宾

为答谢广大客户对白蝶的大力支持，凡在宁波地区购买白蝶牌家装精品PP-R热水管 dn25的产品，每买1米赠送1米白蝶 dn16 PVC电工管。
在各直属经销商购买的客户，享受同等政策。

为了公司的持续发展更好服务于用户，特诚聘业务员，
试压水工技术员若干名，录用后待遇、报酬从优。

活动时间：2015.8.28—2015.12.30
本活动仅限家装，解释权依法归上海白蝶管业科技股份有限公司所有
服务热线：0574-87843388

先试后买，就是放心！

上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.
宁波总代理：宁波白蝶贸易有限公司
地址：江东兴宁路368号明州建材物资市场G区东1号

明洲建材物资市场
mingzhou building material market